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Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

schwierigkeitfertigungszeit 
30 min je Kerze

Art.-Nr. 99 326 000

Die Wachsmotive an den Ecken auf der Rückseite mit etwas von den 
Klebewachsplättchen versehen und auf der Kerze platzieren. Mit 
Handwärme eine zeitlang andrücken.

31 405 00 Stumpenkerze 200 / 70 mm
31 499 000 Wachs-Motiv „Kreuz“, Regenbogen
31 507 000 Wachsmotiv „christlicher Fisch“, Regenbogen
31 497 000 Wachs-Zierstreifen, Regenbogen, 1 mm

31 407 00 Stumpenkerze 250 / 80 mm
31 529 000 Wachsmotiv „Anlass“
31 496 000 Wachs-Regenbogenflachstreifen

31 404 00 Stumpenkerze 120 / 70 mm
31 037 10 Wachsfolie, dunkelblau
31 085 22 Wachszierstreifen, silber, 2 mm
31 084 22 Wachszierstreifen, silber, 1 mm
31 530 000 Wachsmotiv „christliche Motive“
15 201 801 Plastik Strasssteine, bergkristall

Anleitung:

Kerze Regenbogen
Verwendete Artikel:

Kerze mit Motivbild
Verwendete Artikel:

Kerze Lukas
Verwendete Artikel:

Tipp Kerze Lukas  Die Wellenbordüre für „Lukas“ mit dem Wachs-
perforierstift aus der Wachsplatte trennen und mit Handwärme andrücken. 
Auf der Rückseite der Kerze „Lukas“ ein 2 cm langes Stück Bordüre ebenso 
einsetzen. Mit den Wachsstreifen verzieren. Die Buchstaben für den Namen 
mit 1 mm Wachsstreifen legen und direkt auf der Kerze fixieren.

Zusätzlich benötigst Du: 
31 070 00 Klebewachsplättchen
31 159 00 Kerzenlack
37 103 00 Flachpinsel Größe 12
38 024 000 Pinselreiniger
89 326 00  Schneide- und Perforierstift für Wachs

Tipp  Die Wachszierstreifen zunächst alle vorsichtig ablösen, danach 
einzelne oder mehrere abziehen. 
Schützen Sie Ihre Kerze mit Kerzenlack. Den Kerzenlack dünn mit 
dem Pinsel auftragen, danach sofort mit Pinselreiniger auswaschen. 
Nachdem der Lack getrocknet ist, Strasssteine mit ein wenig von den 
Klebewachsplättchen anbringen.




